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Tisková informace, Olomouc – 5. 6. 2025 

LUCIE STRNADLOVÁ: DO OLOMOUCE SE VŽDY TĚŠÍM. PODPORA Z OCHOZŮ MĚ MOTIVUJE 

Pouhé dva týdny zbývají do mezinárodních skokových závodů Banka CREDITAS CSI2*-W v 
Olomouci. Na dvanáctý ročník mítinku, jehož vrcholem bude kvalifikace Světového 
poháru, se chystá i Lucie Strnadlová, která před rokem skončila v Grand Prix třetí. 
 
Od 18. do 22. června hostí Equine Sport Center dvanáctý ročník mezinárodních závodů v parkurovém 
skákání Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc. Vrcholem bude tradičně v neděli po poledni Grand Prix, 
která je nejen kvalifikací pro Světový pohár Mezinárodní jezdecké federace. Lze v ní splnit také jeden 
z nezbytných kvalifikačních výsledků pro účast na mistrovství světa v roce 2026. 
 
Nejúspěšnější českou dvojicí v loňské Velké ceně byla Lucie Strnadlová a hřebec Solidat. Podařilo se jí 
probojovat do rozeskakování, v němž nakonec obsadila skvělou třetí příčku. „V úvodu soutěže jsem 
se šla podívat na pár koní a neměla jsem z toho vůbec dobrý pocit. Do kolbiště jsem nešla moc s 
jistotou, ale kluci v čele s Alešem Opatrným mě na opracovišti hodně podpořili, což mi docela 
pomohlo,“ přiznala tehdy Lucie Strnadlová.  
 
Do Olomouce zavítá se svými koňskými svěřenci i letos, byť v upraveném složení. Pro letos 
třináctiletého hannoverského hřebce Solidata totiž Olomouc byla posledním mezinárodním 
mítinkem s českou jezdkyní. Od července jej sedlá portugalský reprezentant Rodrigo Giesteira 
Almeida, jenž je v současné době 83. ve světovém žebříčku FEI Longines Ranking. Společně startují 
na závodech až do pětihvězdičkové úrovně, v nichž sbírají i četná přední umístění. Při listopadovém 
CSI5*-W ve Stuttgartu například ovládli soutěž Speed and Handiness s výškou překážek 145 
centimetrů, první byli i při CSI5*-W v Mechelenu v takzvané „Last Chance“ do 150 centimetrů a 
triumfovali také letos v březnu během Grand Prix CSI3* ve Valencii. K posledním jejich úspěchům 
patří nejvyšší příčka z EEF Poháru národů v Lieru. 
 
„V Olomouci je vždy skvělá atmosféra, takže se tam moc těším. Jsem zvědavá, jaké to tam letos 
bude. Beru si tam dva sedmileté koně, s nimiž absolvuji Youngster Tour, dále pak devítiletým 
hřebcem Classic Balou a s desetiletou klisnou Zaragoza 1,“ upřesnila letos dvaatřicetiletá česká 
reprezentantka ze Stáje SKL Trojanovice.  
 
Zda se zúčastní i hlavní soutěže celého mítinku, o tom zatím není přesvědčena. „Zatím mi sezona 
nejde úplně podle plánu, tak uvidíme, jak to bude pokračovat. Určitě bych ráda šla v Olomouci 
nějakou soutěž bodovanou do Longines Ranking, ale nejsem si nejsem jistá, zda koně budou ready jít 
nedělní Grand Prix. Uvidíme, ale zatím s tím příliš nepočítám,“ prozradila Strnadlová. 
 
V sedle klisny Zaragoza 1 absolvovala začátkem června Velkou cenu Ostravy, která je součástí domácí 
parkurové extraligy. V pátém kole Českého skokového poháru obsadila po jedné chybě v základní 
části soutěže do 145 centimetrů třináctou pozici. S dalšími svěřenci, s nimiž se chystá do Olomouce, 
vyrazila tento týden do maďarské Bábolny. „Snažím se obecně vybírat závody v dobré dojezdové 
vzdálenosti, podle termínu i aktuální formy koní. S účastní v Olomouci však počítám dlouho dopředu. 
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Je tam vždy výjimečné obecenstvo, ze kterého jde cítit podpora. V tom je asi největší rozdíl oproti 
jiným mezinárodním závodům. Úzký kontakt s publikem mi rozhodně nevadí, naopak mě motivuje a 
chci podat o to lepší výkon,“ dodala Lucie Strnadlová. 
 
Podrobnosti o programu mezinárodních skokových závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc 2025, 
jehož součástí je celkem 21 sportovních klání včetně tří soutěží bodovaných do FEI Longines Ranking, 
najdou zájemci na adrese www.csiolomouc.cz.  
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• Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315 

• zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového 
poháru – W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně) 

• ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013 

• Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů  

http://csiolomouc.capsa.cz/

